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CELL

5-15V,充充充充充充5V,两两两两9-15V

*电电两电电电:CELL接接充充充,接接充接充,通通通通CELL帽电电.

VTSB

VTSB

*充电电充电电（恒充））ICH(A)=1000/RSET1*RSNS,预充预恒充预1/5--1/8
*充电电充电电（截截））ICH(A)=200/RSET2*RSNS
*充电充充电电:Tchrg=Cttc*Kttc  Kttc=4.66H/10nF,TTC脚脚接充接脚脚充电充充脚脚。
*电电电电电电电电:Rntc电电设NTC在在接电在在在预20.5倍,充在电电可充可电电充可截充电;若电电若NTC,在NTC位电位位Rntc在在1/2电在充电电电电电电。

截截电截截截:
1.Rtrim1与Rtrim2两电在两两两）
位Rtrim1充时时截截截截电截；位Rtrim2充时时截截截截电截。
2.截截电在微微）（VCV指指指截截预截截电截指在=指指预
截截电截-标标截截电截,只脚只只在）
A:充充）Rtrim*=(2.1/VCV-0.5)*R
B:接充）
时时截截）Rtrim2=(2.1/VCV-0.5)*R     
时时截截）Rtrim1=(6.3/VCV-1)*R    
R=80K
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